证  明

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [姓名] ， MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [性别] ，身份证号码 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [身份证号] ，系泰山医学院 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [规范专业名称] 专业 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [年级] 级普通全日制本科 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [班级号] 班学生，学制 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学制数(汉字)] 年，学号 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学号] ，现在校学习，将于 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [毕业年份] 年7月本科毕业。如符合学位授予条例，将授予 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学科门类] 学士学位。

特此证明。

    院系负责人：                  （教务处盖章）

（所在院系盖章）        二〇一七年四月二十二日
证  明

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [姓名] ， MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [性别] ，身份证号码 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [身份证号] ，系泰山医学院 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [规范专业名称] 专业 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [年级] 级全日制国家统招专科 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [班级号] 班学生，学制三年，学号 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学号] ，现在校学习，将于 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [毕业年份] 年7月专科毕业。

特此证明。
    院系负责人：                  （教务处盖章）

（所在院系盖章）        二〇一七年四月二十二日
证  明

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [姓名] ， MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [性别] ，身份证号 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [身份证号] ，于 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [入学年份] 年通过山东省专科升本科统一考试，升入泰山医学院 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [规范专业名称] 专业普通全日制专升本 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [班级号] 班，学制二年，学号 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学号] ，现在校学习，将于 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [毕业年份] 年7月本科毕业。如符合学位授予条例，将授予 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown [学科门类] 学士学位。

特此证明。

    院系负责人：                 （教务处盖章）

（所在院系盖章）       二〇一七年四月二十二日
本科学籍证明


